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Palkó papírsárkányt készít egy 15 dm széles és 80 cm hosszú téglalap alakú 

kartondobozból. Hány négyzetméter kartont használ fel a sárkány 

elkészítéséhez? 

 

 

A két átlója mentén vékony lécet szeretne ragasztani, hány méter lécet kérjen az 

apukájától, hogy ezt meg tudja valósítani? 

 

 

 

 

Joli néni a kertjében egy olyan veteményest alakított ki, amely 

négy deltoid alakú, az ábra szerint. A zölddel jelölt részekre a 

tavasszal és nyár elején érő zöldségeket ülteti, a sárga részre 

pedig az ősszel érő zöldségeket.  

A sarkokba színesre festett fabotokat ásott a földbe és azokat 

madzaggal összekötötte. Az egymással szemben lévő piros 

botokat egymástól 10 méterre helyezte el, míg egymás 

mellett lévő kék botokat 3 méterre rakta egymástól. 

Hány négyzetméter területet fog veteménnyel beültetni Joli 

néni? Ebből hány négyzetméterre kerülnek a tavaszi és nyári 

növények? 

 

 

 

Linda deltoid alakú fülönfüggőt készít fából, amit később kifest különböző 

mintákkal. Hány négyzetcentiméter vékony falapból készít el egy pár 

fülönfüggőt, ha a fülönfüggő 7 cm a hosszú és a legnagyobb szélessége 3 cm. 

 

 

 


